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Política de Compromiso con la Cadena de Custodia FSC®
La actividad principal de MANIPULADOS Y RETRACTILADOS MV, SL (GRUPO MV) es la de la producción de packaging, Puntos Líneales de Venta y otros productos de impresión, desde el diseño hasta la distribución, utilizando entre nuestras materias primas papel y cartón, materiales de origen forestal. Desde nuestro nacimiento, nuestra empresa está comprometida con el uso de estos productos como material sostenible y de alta calidad. Así mismo, nuestra política siempre ha sido la de tender a la excelencia en nuestros procesos, así como en el cuidado de nuestros trabajadores, lo que se traduce en una mejora continua de sus condiciones de seguridad y salud.

A este compromiso queremos añadir el de implantar y mantener el esquema de certificación en Cadena de Custodia FSC, conforme a sus Estándares y Reglas de Uso de la Marca en vigor, para promover el consumo de papel procedente de bosques bien gestionados, es decir: de forma medioambientalmente responsable, socialmente beneficiosa y técnicamente viable.

Pretendemos también con ello satisfacer la demanda de nuestros clientes, conscientes como nosotros de la necesidad de promover estos estándares y hacer llegar su mensaje al consumidor.

Este compromiso será difundido entre los empleados, los proveedores y los clientes de GRUPO MV, y se hará llegar a cualquier otra parte interesada que lo solicite.

Asimismo, se informará a quien lo requiera sobre los productos certificados que GRUPO MV puede ofrecer y sobre nuestro procedimiento de recepción de comentarios, quejas o reclamaciones.
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